

说在前面

一座城,一份报。

城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。

每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城里的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来晚报907室领取。

赞一个

教育部授予李博亚“全国见义勇为优秀大学生”荣誉称号

日前,教育部下发文件,授予“最美铁警”李博亚“全国见义勇为优秀大学生”荣誉称号。

教育部文件中赞扬铁道警官高等专科学校学生李博亚,在紧急关头不怕牺牲、挺身而出救人的义举,彰显了当代青年学子昂扬的精神风貌和时代风采,是当代大学生的优秀代表。为表彰李博亚同学的先进事迹,教育部决定授予李博亚“全国见义勇为优秀大学生”荣誉称号。 记者 张竞跃

曝曝光

河医立交桥下 3辆“黑救护车”被暂扣

正规急救车超载,司机罚200元



昨天,郑州交巡警三大队民警接群众报警后,在河医立交桥下东侧一停车场内,查扣了在此藏着的3辆“黑救护车”,牌照为豫A120MP、豫KJY120、豫JQ9120。

上午10点多,三大队民警苏卫东在中原路大学路口执勤,又查处一辆超载的贴有医院标志的金杯面包车,并对驾驶员予以200元处罚。

三大队大队长王金柱表示,警方将加大对急救车辆的查处力度。

记者 汪永森 实习生 陈娟 通讯员 沈豪杰 文/图

在现场

高十多层的生产车间 突然冒出浓烟……



昨天黄昏,颍河路电缆厂厂区内,12层楼高的生产车间突然起火。

下午6点20分,记者在颍河路与华山路交叉口西400米处看到,路南侧一个炮楼状的12层高楼上,8层和9层浓烟滚滚。

现场,50多米高的喷枪,正把水射向高楼起火的窗口,多位民警在现场疏导交通,地质医院急救车也赶到待命。

消防队员介绍,他们15分钟前接到火警,立即调来这台高喷车。

虽然水不停射入车间,但火势还是不小。附近居民介绍,这是一栋早已废弃的车间,6年没用了。

20分钟后,大火被控制,消防队员与建设路派出所民警进入现场。

两名民警了解后介绍,这个12层的车间是电缆厂的生产车间,里面有机器和部分电缆线,前几天,厂里派几名工人在车间内拆迁机器,准备迁到东区新的厂区,但不知什么原因突然起火了。

首席记者 徐富盈/文 记者 廖谦/图 线索提供 宋女士(稿费30元)

赞一个

想组织集体活动不知弄啥? 学学这家公司喽



马先生致电晚报热线96678:我们公司想组织集体活动又不知道干啥好,干脆80多名员工一起集体献血了。

组织这次活动的是某汽车贸易有限公司。昨天上午9点,省红十字会血液中心的采血车来到该公司,现场采血。

有些前来买车的乘客,看到献血车开到门前,也伸出手臂,无偿献血。

记者 冉小平 文/图

说几句

74岁老人来郑找老伴 老伴没找着自己迷路了



昨天上午10点,解放路巡防中队队员海先生巡逻至太康路与铭功路交叉口时,发现一位老人蹲坐在路边哭,嘴里还喃喃自语说自己很饿。

巡防队员立即下车询问老人,但是老人有点迷糊,只记得自己姓刘,独自一人上街后想不起家在哪儿了,也记不得家庭住址及亲人姓名、电话号码。

老人身上只装了十几块钱,“这是刚才路边的好心人给的”。

巡防队员在附近打听了两个小时,仍没有结果。于是,便将老大爷带回巡防室。

后来的聊天中,老人终于说起,自己名叫刘振声,今年74岁,家住南阳市西峡县后岗村城关镇,几天前他的老伴在郑州失踪了,儿子就将他接到郑州一块儿寻人,不料没找到老伴,连自己也不知道回家的路了。

“我儿子在郑州没家,靠捡废品为生,我现在哪儿也不想去,就想回家……”老人说,不知道自己的儿子在哪儿。

随后,队员联系到郑州市救助站,希望把老人送回家。 记者 柴琳琳 文/图 线索提供 荆自锋(稿费30元)

请认领

张学良、徐彦中、时青青 来领你们的身份证

昨天,禹先生致电晚报热线96678:早上遛狗时,在东风渠与金三路交叉口向西50米处,我的狗从树丛里叼出来一个棕色钱包,里面有身份证、银行卡。

禹先生说,一张身份证是河南省扶沟县的徐彦中的,另一张是河南省温县张学良的。联系电话是69069796。

公交公司谢艳莉致电96678:62路公交车捡到一钱包,内有多张银行卡,700多元现金和一张身份证。

身份证显示失主叫时青青,26岁,开封杞县人。可与公交二公司二车队吴先生联系,电话65770507。

记者 刘怡辰 冉小平

提个醒

进门就让把衣服包起来 趁店员不注意动手偷电脑 偷窃不成抢走个手机 这个年轻男人大家得提防



刘建民致电晚报热线96678:有个年轻男子白天到店里偷东西,提醒大家注意。

事发纬四路政五街路口向南20米路西一家服装店内。

昨天上午11点40分左右,20岁的郑女士坐在店门口收银台处,独自看店。

这时进来一名男子,他径直走到收银台前,指着离收银台较远的两件衣服说:“给我包起来!”

男子表示,这两件衣服是给怀孕的妻子买的。但郑女士提出,这两件衣服瘦,孕妇穿不上。

男子执意要买,郑女士只得去取衣服,却在取衣过程中听到一声响,回头一看,男子正在拔收银台上笔记本电脑的连接线。

“你干啥?”郑女士冲过去按着电脑。

一看被发现,男子将郑女士打倒在地,又踩了几脚,迅速朝外跑,并顺手拽下收银台上一个正在充电的手机。

冲出店门后,男子骑上一辆黑色电动车朝南跑了。

郑女士随后报警。中午,她姐姐回到店里,找到正在巡逻的花园路巡防队员。队员当即向纬二路追去,并查看监控录像,但监控拍得不是很清楚。

据介绍,男子25岁左右,身高约1.7米,身穿灰色上衣,骑着一辆崭新的黑色电动车。

那个被抢的手机价值1000多元。金水路派出所民警正在展开调查。

记者 冉小平 文/图 线索提供 刘建民(稿费30元)

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一次性治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、斑秃、全秃各种脱发、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到
咨询电话:0371-86661088

金吉列留学

ISO9000 国际质量体系认证 全国满意明星班组 中国质量协会

教外综资认字【2000】15号 京公境准字【2007】0012号
金吉列携手中国消费者协会联合发布《出国留学消费指导手册》

美国 新西兰 参赞高峰论坛 郑州站 9月2日(周日)

留美另辟蹊径,成功非你“莫”属!
莫华璋 (Frank Mok) 美国国务院前地区性教育总监 上午10:00-11:30 天津卫视《非你莫属》职业规划师

英国读研转专业的三大途径
——留学英国总有你喜欢的专业!
岳鑫 英国国际留学规划师 上午10:00-11:30

以“平民”价格,享受日韩“贵族”教育
李斌 韩国教育学硕士 下午14:00-16:00

不同背景,加拿大留学方案详解
——高性价比留学,就业、移民轻松便捷
常路遥 加拿大环境工程硕士 下午14:00-16:00

参赞为您解析留学新西兰,不得不说的八大理由
刘疆教授 上午10:00-11:30 中国驻新西兰前教育参赞

预约热线:0371-60228686 网址:WWW.JJL.CN 地址:郑州市经三路东风路口招商银行大厦1201-1206室